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1. y=

ifadesinin alabilecegi en biiyiik deger kactir?

A)1 B)10 41 D)101  E) 1000

6
2. y= = egrisininin baslangic noktasina en yakin

noktasinin ordinat: kag olabilir?

A) —V3 B) V3 03 D) V6 E)6
3. Y,
\ Yandaki OABC
18 dikdortgeninin alam
(o en fazla kac br?
0 olabilir?
A)2 B) 4 06 D) 2v2 E)8
4 A
y y =Vx
A

Bir kosesi y = /x egrisi iizerinde, bir kenarida

x ekseni iizerinde olan sekildeki dikdortgenin

A) 2 B) 2V2 04 D) 4v2 E)8

S. Yaricap: 2 cm olan dortte bir cemberin icine
bir kosesi cemberin merkezinde olacak sekilde
cizilebilecek en biiyiik dikdortgenin alan: kag

cm? dir?

B) V2

A)2 C) 2v2 D) 4 E) 4V2

. Yandaki daire diliminin
Daire

dilimi

alani 4 br? ise cevresinin

alabilecegi en kiiciik deger

icin yaricapt kag br olur?

OV2 D)V3 E) 2

7. Taban yaricapi 2 cm yiliksekligi 8 cm olan bir dik
koninin icine koyulabilecek en biiyiik dik silin —

dirin yiiksekligi ka¢ cm olabilir?

9
B) 4 0

A)g 5 D)5 E)6

8. Hipoteniis uzunlugu 6 cm olan bir dik licgen dik
kenarlarindan biri etrafinda dondiirtliirse olusan

cismin hacmi en fazla ka¢ cm?® olabilir?

16 32
A)zm  B)om  C)l6m D)16V2n E)16V3m
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